



罗比尼奥首秀 曾诚扑点立功

恒大点杀仇“仁”

本报综合消息 昨晚,广州恒大同拜仁慕尼黑展开热身赛,两队90分钟打成0-0。在点球大战中,曾诚扑出穆勒点球,恒大以5-4战胜拜仁,报了2013世俱杯负于对手的一箭之仇。

恒大队罗比尼奥迎来首秀,高拉特复出。而拜仁则进行了一定轮换,拉姆、穆勒、阿隆索等主力均替补,诺伊尔、格策、莱万多夫斯基首发。

比赛上下半场,郜林先后三次获得单刀良机,其中一次射门还击中立柱。90分钟比赛,

双方战成0-0进入点球大战。

第一轮穆勒主罚太正被曾诚神勇扑出,保利尼奥主罚砸在立柱上弹入球门,恒大以1-0领先;第二轮阿隆索打左下角轻松主罚命中,金英权轻巧的勺子点球破门,恒大以2-1领先;第三轮博阿滕打左下角破门,于汉超低射破门,恒大以3-2领先;第四轮科斯塔大力打右下角破门,赵旭日暴力抽射破门,恒大以4-3领先;第五轮蒂亚戈轻松将球罚进,冯潇霆将球罚进,恒大以5-4胜出。

今年华语片首破10亿! 捉妖记有望超泰囧

本报综合消息 昨日下午2时左右,暑期档大片《捉妖记》正式突破了10亿元大关,所用时间大概只是《泰囧》当年的三分之一。该片自上映以来,一路刷新各种国产片票房纪录,业内人士预测电影最终票房将超越15亿,打破《泰囧》的12.6亿纪录,成为影史上国产电影的票房冠军。

《捉妖记》由白百何、井柏然、钟汉良、姜武、吴君如、曾志伟等领衔主演,导演是被誉为“史瑞克之父”的许诚毅,曾在美国梦工厂动画工作过20多年。因男主角柯震东吸毒入狱,重拍后整部电影的投资高达3.5亿人民币,安乐的江志强老板更为这部电影赌上身家。

上映之后,花费重金用CG技术制作出来

的萌妖胡巴收获多方好评。尽管同期面对着《煎饼侠》和《西游记之大圣归来》这样的劲敌,电影的票房依旧一路势不可挡。7月16日,《捉妖记》在上映当日就以1.71亿的成绩创出华语电影首日票房最高纪录。上映首周票房累计已达6.69亿,超越《心花路放》再度刷新华语片首周票房最高纪录。

截至昨日下午,上映七天半的《捉妖记》正式跨过10亿大关。官微还特地发了条微博:“票房破10亿。未必十全十美,一份真心实意。感谢亿路支持。”2012年年末,《泰囧》突破10亿足足用了21天,如今《捉妖记》只用了三分之一多一点的时间就迅速突破10亿,最终票房数字为何值得期待。

范冰冰回应新片“马震”:以后给李晨打预防针

本报综合消息 昨日,一组范冰冰和黎明“马震”的照片在微博走红,尺度之大引发网友热议。对此范爷回应称,这只是电影的剧情和角色需要。但同时她也表示,今后如果再遇至类似尺度一定会先给李晨打个预防针。

昨日下午,微博上流传一组名为“范冰冰黎明‘马震’”的照片。范冰冰在其中穿抹胸裙,遭黎明撕衣服,两人在马背上的激情戏尺度颇大,引发舆论热议。据了解,该组照片实际上是电影《王朝的女人·杨贵妃》的截图,场景描述的是黎明和范冰冰在马背上的一段激情戏份。

随后,范冰冰接受媒体采访,对此话题进行了首次回应:“大家都是专业演员,有的时候剧情需要、角色需要。而且,在我眼里没有所谓的尺度大小。”

那会不会担心李晨吃醋呢?范爷透露李晨会大力支持自己,因为“作为同行要有相互的尊重”。不过,自称“小白兔”的范爷也笑着表示,今后再遇到类似尺度一定会给李晨打个预防针。



郜林因“打脸”被禁5场

本报综合消息 昨日,最近在中国足坛引起轩然大波的郜林事件有了处罚决定。郜林因在被激烈辱骂的情况下,对球迷做出“打脸”及“扔鞋”的动作,足协决定对郜林禁赛5场。

在上周五举行的中超联赛中,恒大客场对阵辽宁宏运,比赛中始终有部分辽宁球迷对郜林进行统一的、有组织的辱骂。在郜林打入第二个进球之后,他朝着看台做了“打脸”的庆祝动作。比赛结束之后,有一位辽宁宏运球迷追着郜林,大骂他本人以及太太王晨。郜林忍无可忍后向这位球迷扔鞋反击。



嘉和太平洋百货
JIAHE Pacific Department Store



扫一扫
有惊喜

小邓丽君 (通山籍)
携众多超级明星倾情演绎

7月26日晚7点

通山激情不眠之夜

九宫嘉和天下太平嘉和太平洋百货明星演唱会

热烈庆祝 义乌商品城进驻 8月即将开业
国美电器进驻 9月即将开业

8月15日旺铺1元认筹盛大开启 来一次就送2000元

财富
热线

0715-2386111/2386222

项目地址: 通山县九宫大道216号嘉和城